

地级以上火车站候车室都有空调了

普通旅客候车室空调运行已基本正常 商务候车室须按国家要求明码标价

本报11月6日讯 11月4日,省发改委官网通知,至10月底,全省二等和地级以上火车站普通旅客候车室均按照《铁路旅客运输服务质量规范》的要求,对空调设备进行了维护、更新;对部分原没有空调的候车室,购置安装了空调设备;各商务候车室均按国家明码标价要求予以规范。

今年8月中旬,省内媒体对长沙火车站普通候车室炎热天气未开放空调情况进行报道后,省发改委高度重视,立即组织检查组赶赴现场调查核实,约谈广铁(集团)公司和长沙火车站相关负责人,提出整改规范要求。广铁(集团)公司采取积极措施,于8月19日上午恢复长沙火车站普通候车室空调正常运行,并成立8个专项检查组,对湖南境内各客车站商业服务经营单位的日常管理、经营项目、作业标准等方面进行检查,加大普通候车室空调的投入和维护。

如果有发现涉嫌价格违法行为,请拨打“12358”价格举报平台电话进行投诉和举报,价格主管部门将严格依法处理。 ■记者 姜润辉



11月6日,运动健儿在翠江上表演水上特技。当日,湖南省滑水、摩托艇、水上飞人运动队的运动员在郴州市苏仙区飞天山景区进行水上特技项目表演,惊险刺激的花样动作吸引了众多市民和游客。 贺茂峰 摄影报道

“最牛汽车修理工” 他叫胡元波

本报11月6日讯 昨天,湖南省2016年“十行状元、百优工匠”竞赛活动汽车修理工决赛在广汽三菱汽车有限公司拉开帷幕。经过两天的决赛,6日,来自长沙代表队的胡元波一举夺冠,成为“最牛汽车修理工”。

大赛由省交通运输厅、省总工会、省人力资源和社会保障厅联合举办,来自省直和14个市州的70余名选手参赛。内容以汽车修理工国家职业标准高级工(国家职业资格三级)为基础,增加了相关新知识、新技术、新技能。

决赛分理论知识和操作技能两部分进行。胡元波凭借扎实的技能夺冠,获得“百优工匠”“十行状元”称号,同时获得竞赛奖杯、证书和5万元奖金;前10名选手也获得“百优工匠”称号,同时颁发竞赛奖杯、证书和1万元奖金。对“十行状元、百优工匠”人员,由省人社厅、省总工会分别授予相应荣誉称号。 ■记者 吕菊兰

冷空气发威,降温幅度达12-14℃

6日晚至7日白天为最强降雨时段 9日为气温最低谷

本报11月6日讯 “13.5℃、15.7℃、19.2℃、24℃、26.1℃”,11月初,湖南迎来冷空气影响的间歇期,气温止跌回升,昨天,全省平均最高温升至26.1℃。不过,新一股冷空气今天开始影响湖南,带来大风以及降水降温,今晚到明天为最强降雨时段,湘中以北局地

中到大雨,过程降温幅度12℃-14℃,9日将是气温的最低谷。

昨天,湖南大部秋阳高照,气温继续回升。全省平均最高温升至26.1℃,湘南部分地区如永州、宜章、炎陵等地超28℃,暖意十足。

省气象台预计,6日-9日受较强冷空气影响,大部

地区迎剧烈降温,过程降温幅度达12℃-14℃,同时冷空气也将带来降雨,6日晚至7日白天为最强降雨时段,湘中以北局地中到大雨。未来几天,湖南大部地区气温大幅下降,9日为气温的最低谷,部分地区最高温仅10℃左右,公众需注意保暖。

■记者 丁鹏志 通讯员 蒋丹

“益客行”徒步挑战赛 筹集善款5万多

本报11月6日讯 今天上午,湖南省青年社会组织公益创投大赛“益客行”公益徒步挑战赛活动在长沙启动。

为了让公众对公益有更深刻的认识,大赛组委会别出心裁,设计了一系列“闯关打怪”的游戏,把一些社会问题比喻成“平庸怪”、“冷漠怪”等,参与活动的“益客们”必须想办法除掉妖怪,才能顺利通关。此外,每名“益客”都需要在两个小时内通过网络平台为相应公益项目筹集52元钱。截至比赛结束,共筹集56155.72元。善款将由长沙市慈善基金会统一管理,直接用于支持各公益项目的开展。

据了解,该活动由共青团湖南省委、省民政厅、新华网共同主办,旨在支持青年社会组织的发展。首届青年社会组织公益创投大赛自启动以来,受到了青年社会组织的热情响应,共收到公益创投项目申请书332份。12月上旬,大赛结果将揭晓。表现优秀的青年社会组织将成为共青团实施的青年社会组织“伙伴计划”成员。 ■记者 姜润辉

“努力成为推动 传承潮流的中坚力量”



11月4日,陆续到达的同学摆好椅子坐定,安静地等待宣讲开始——这是湖南文创设计大赛第二次走进湖南工业大学校园。

这次宣讲会地点没有选在礼堂或教室,而是一间光线充裕、布置舒适的“工作室”进行。这间被称为“包设神秘210”的品牌策划创新中心由包设学院、商学院和文新学院整合教学、科研资源共同组建,自由的氛围让文化创意思想火花四溅。

今年是湖南文创大赛举办的首年,不少同学在看到未来道路的同时,还意识到了“传承”任重道远。一位设计专业的同学表示:“希望通过努力去提升自己,有一天可以成为推动传承潮流的中坚力量。”

湘鄂赣三省寻找 “最美读书人”

本报11月6日讯 在全国全民阅读活动开展十周年之际,为树立湖南、湖北、江西三省全民阅读先进典型,近日,湘鄂赣三省新闻出版广电局开启“寻找最美读书人”活动。届时,将评选出30名(各省10名)“最美读书人”。红网、湖南日报等5家省内媒体将全程宣传报道此次活动。

爱读书、读好书,阅读广泛,阅读量大;在阅读推广、文化教育方面有突出事迹;在文化扶贫、公益事业方面有突出事迹;在湖南生活、工作、学习一年以上。如果您和您身边朋友满足以上条件,即可通过红网以自荐或推荐方式报名,参与“最美读书人”评选。 ■记者 叶竹

装了公共晾衣架 少了乱牵乱挂

本报11月6日讯 近来,长沙连日放晴,正是出门晒被子的好时机,长沙天心区白沙花园小区内刚建好的十来个公共晾衣架就派上了用场。今天,记者在小区看到,每一个公共晾衣架都被利用起来了,乱牵乱挂的晾晒现象也不再出现,小区居民也竖起了大拇指。

记者从小区居民口中了解到,由于小区开发时楼栋楼顶都未安装公共晾晒

区域,一到秋冬之际,家中被褥难免受潮,如不拿出去晒,一股子怪味睡着也难受。因此,不少低层的住户索性在绿化树之间牵绳子晾晒。业主刘女士说,“大家都晓得这样晒不文雅、破坏市容,但实在是没办法。”

今年10月,为解决小区晾晒难问题,社区在听取了居民意见后,采取集中规划、各居民区分散定位的方式,在楼栋前统一安装了一批公共晾衣架。对此,业主

姜女士甬提多高兴了:“我住在一楼,衣物特别容易受潮,社区建公共晾衣架真是做了实事。”

“我们是从业主的实际需求出发,在综合考虑阳光充足、不影响出行后选择地方建设的。”白沙花园社区书记、主任易红兰表示,为解决晾晒难题,社区从开放式物业启动资金中投入近2万元,在楼栋前统一安装了十多个公共晾衣架。

■记者 杨昱

小贴士 晒被子有学问,晒错小心适得其反

闻着被子上淡淡的暖阳味入睡,是最舒心的事。不过,看似平常的居家晒被子,里面却有着大学问,不注意反而会适得其反。

首先,要在风和日丽的天气和干净的空气下晾晒,尽量避免大风天,

以防止空气中的飘尘和花粉等落在被褥上,把被褥弄脏或造成“二次污染”。

其次,久存不用或新购被褥用前都要进行一次晾晒,以利干燥卫生;正在使用的被褥每周晾晒一次即可。

第三,羊毛被褥和羽绒被褥不要在日光下暴晒,只要在阳台等通风处晾一小时就可以了;如放户外晾晒,最好在上面盖一层薄布,尽量避免或减少阳光直射对其纤维造成损害,以延长使用寿命、维护保暖性能。

招标公告

本公司拟向社会公开招标实施相关供水管网更新改造、楼面防水改造以及视频监控升级改造工程,欢迎具有资质能力的单位积极参与。详情请致电本公司。报名截止日期:2016年11月10日17点之前。

负责人: 王先生 84329184、13973128697 彭先生 84326215、13507476972 湖南日报报业集团有限公司 2016年11月1日